

“突击永和”追踪报道

永和豆浆向市民公开道歉

检查当天就对中央厨房进行了六个多小时的卫生整顿,市民随时可去探访

统筹 苗华茂 本报记者 秦雪丽 姜宁

12日,本报C04、C05报道了永和豆浆中央厨房,多年来无照经营,并且厨房内环境卫生脏乱差的问题。见报后,烟台永和豆浆的一位负责人对该店暴露出的问题,公开表示道歉,并称工商检查当天下午,就对中央厨房的卫生进行了清理整顿,并称市民如果不放心,可随时到厨房探访。然而,一些市民却并不买账。

▶本报昨日关于永和的独家报道。



当天下午花6个多小时整顿,违规人员已受处罚

“对于中央厨房环境卫生的问题,我们诚意的表示道歉,下一步将对内部设施进行整顿和改造。”12日,烟台永和豆浆一位负责人告诉记者,11日上午工商人员检查后,当天下午,所有员工便对中央厨房的卫生环境进行了一次清理整顿,对物

品的摆放进行了规整。“大约花了6个多小时。”

跟随工商检查时,记者曾看到在永和豆浆中央厨房内物品摆放凌乱,垃圾桶,拖把和食品放在一起。对此,该负责人解释,检查时间正值食品加工结束时间,由于一些员工没有及时清

理垃圾所致。同时,该负责人称,操作不规范的员工,他们已经进行了处罚,并加强了相应管理。“专门设立一个洗刷间,存放拖把和水桶。”

对于无证经营的情况,该负责人称,目前已把申办材料递交上去,执照正在办理中。该负

责人介绍,2000年,永和豆浆在烟台开第一家店时,没有中央厨房,随着门店的不断增多,2009年才在幸福十二村附近的租用房内,开设了中央厨房。由于对政策不甚了解,所以一直错认为内部加工场所不需要办理执照。

大厅里将安装灭蝇灯,炸排骨太多所以油发黑

对于中央厨房大厅,苍蝇乱飞的情况,该负责人解释,由于大厅位置的大门开放,难免苍蝇出没,因此专门悬挂了苍蝇贴防止苍蝇进入厨房操作间。“但苍蝇贴看起来不美观,下一步将安装灭蝇灯。”该负责人称,而工

商检查时,又恰巧苍蝇贴该更换,所以看起来苍蝇较多。

对于操作间白糖上趴着苍蝇的问题,该负责人回应,为了保证良好的卫生环境,厨房操作间都是封闭式的,有一个门,并且每一类食品的制作都有单

独操作室,用玻璃隔断。操作间跑进苍蝇,可能是员工进出时,没有关好门,致使苍蝇闯入。目前,已经对苍蝇进行了灭杀。

对于厨房内食品存在的问题,该负责人也进行了相关解释,称油锅里的油主要用来炸排骨,由

于每天油炸的排骨数量较多,肉末容易脱落,所以油看起来发暗并有沉淀。“但些油每天更换一次,废弃的油都会送到专门的化工厂回收。”虾仁没有标注生产日期,是因为这些虾仁每天从海鲜市场临时采购的。

中央厨房主要是粗加工,市民不放心可随时探访

据烟台永和豆浆该负责人介绍,中央厨房主要是粗加工的场所,主要对排骨、牛肉、包子、面条、肉馅进行简单粗加工,然后送到11个门店中,经过新一轮的加工烹饪,端到顾客餐桌。

“其实很多食物,都是在门店内生产制作的,比如豆浆、油条等。”

“在很大程度上,中央厨房成了一个原料仓库,主要用来储存食物原料。”该负责人介绍,平时他们都安排专人对

中央厨房进行清洁打扫,这次问题的出现,让他们也感到吃惊,并进行了严格整顿,目前厨房的地面、墙壁、玻璃都进行了清理,没有任何死角。并且在墙上张贴了很多提醒标签。

对于中央厨房及11家门店,烟台永和豆浆的负责人称,他们都严格要求,不少门店的后厨采取的都是开放式厨房,市民如果不相信或担心,可以到中央厨房或门店后厨探访。

记者探访

3家永和豆浆店顾客稀疏

本报6月12日讯(记者 鞠平 钟建军) 12日傍晚,烟台市西南河路,胜利路、大润发附近的三家永和豆浆店看上去顾客不多。

12日17时20分左右,记者来到位于胜利路的永和豆浆,店内有三桌客人在进餐,还有两、三个人在点餐。

17时40分左右,在大润发附近的永和豆浆店内,记者看到店内只有两三桌客

人在用餐,没有顾客点餐。附近一位店主告诉记者,可能与今天下雨有关系。不过记者看到,永和豆浆旁边的肯德基店内几乎坐满了顾客。

18时05分左右,记者又来到了位于西南河路的永和豆浆,这家店相比前两家更冷清,店内只有两桌三个顾客在用餐,也没有点餐的顾客。

市民态度

六个小时打扫只能算刚开始

对于永和豆浆的回应及态度,记者随机采访了几位市民,有些市民对永和豆浆公开道歉并及时整顿的情况,给予肯定答复,然而也有不少市民提出了自己的质疑,称这种整顿不够彻底和坦诚。

市民李先生称,对于永和豆浆的态度和说法,他有很多怀疑。6个小时的清洁打扫,就算是对中央厨房整顿了?对方关于油以及虾仁的解释,也让人存在很多疑惑,为什么炸那么多排骨,不更换油?春卷皮过期那么久,为什么不进行及时销毁。

◇网友有话说◇

逆风飞扬
早不吃了,绝对有问题。
ziz05380
昨天刚在福山永和豆浆吃了碗肉丝面,今天就拉肚子。

【说实话】
希望永和豆浆能吸取教训,毕竟顾客才是你们的衣食父母。

保存or删除
再不吃了。

诚实的笨笨熊
刚开始觉得永和的卫生还可以,近几年发现越来越差,很久都不去了。

编辑:王世新 美编/制版:贺妍妍

Color Printing
DONQMINQ 東明彩印

诚聘

- 销售人员: 男女不限, 具有良好的沟通能力, 能吃苦耐劳。有印刷品销售经验的有先考虑。
- 印前设计: 善长企业画册和包装设计, 2年工作经验, 熟悉印刷工艺者优先, 每天工作8小时, 每周六天, 薪资2000-3000元。
- 普通工人: 10人, 男女不限, 男士主要从事印后的骑订龙、胶订龙、折页机器的操作, 有无经验均可, 女士从事手工工作, 每天工作8小时, 每周6天, 常白班, 薪资2000-3000元。

联系人: 张女士 电话: 0535-2126657 15906384394
公司地址: 山东省烟台市芝罘区黄务乐天家居南300米马山路7号。
56路黄务市场下车, 27路、59路到龙鑫胶带下车。